

财经



我省前9个月居民人均可支配收入11785.7元

昨日,记者从国家统计局安徽省调查总队获悉,今年1~9月份,全省城镇居民人均可支配收入为11785.7元,同比增长11.1%;消费性支出为8697.43元,同比增长12.6%。

记者 沈娟娟

CEO行踪

郭广昌

做正确选择不难 难的是坚持



在国际化道路上,郭广昌领衔的复星又盯上了保险这块大蛋糕。

上海复星高科技(集团)有限公司(简称复星)创建于1992年。18年一路走来,如今的复星头顶已笼罩着“中国最大的综合类民营企业”的光环。面对产业加投资模式所取得的成就,郭广昌在接受采访时,表示“做个正确的选择不难,难的是坚持”。

“如果说未来复星更向谁发展的话,我们更多会考虑巴菲特这种模式。这也是董事会非常明确的一个方向。我们可能会着重考虑投资加保险、加产业这种模式。”

王振堂

PC市场我说了算



苹果iPad掀起一股平板电脑热潮,而乔布斯昨日更是预测,iPad将会冲击到笔记本电脑市场。不过宏碁董事长王振堂,却很不服气。他认为,PC市场的发展应该是宏碁说了算。

尽管宏碁在美国的市场占有率,因为iPad冲击和同业降价竞争而名次下滑,不过王振堂反倒认为塞翁失马焉知非福,因为宏碁的毛利率维持在应有的水准。

罗亮

解读银泰系列报道之二

近年来,不少合肥人提起合肥商业,大家都觉得有点“OUT”。由于在合肥无法买到心仪的商品,很多人会选择在假日驱车数小时到南京或是上海购买自己钟爱的品牌。

是什么让他们宁可“四处奔波”购物也不选择家乡的商业百货呢?难道合肥的商业真的“OUT”了吗?

合肥商业拒绝“OUT”!

事实上,现有的合肥商圈形式单一,已经无法满足合肥人日益膨胀的消费需求。在消费最为集中的四牌楼商圈,尽管涵盖了从普通商业到中高档商业,甚至奢侈品,

三季度安徽企业景气指数146.9,连续7季度回升 八大行业“高度景气”

星报讯(胡龙生 记者 沈娟娟) 昨日,国家统计局安徽调查总队一份关于企业景气指数的调查报告对外公布。据对1198户企业景气调查显示,2010年三季度企业景气指数呈现高位小幅攀升态势,景气指数为146.9,比上季度上升1.5点,比去年同期上升8点,八大行业景气指数均在高度景气区间。

据了解,自2008年四季度以来,我省企业景气指数已连续七个季度回升,尤其是在后四个季度,均运行在高度景气区间。

三季度所调查的八大行业运行情况良好,工业、建筑业、批发和零售业、房地产业、社会服务业和信息传输计算机服务软件业的企业景气指数均在高度景气区间,分别为146.9、144.4、159.1、144、157.2和170.9,其中社会服务业企业景气指数创历史新高。住宿和餐饮业、交通运输仓储邮政业也运行在中度景气区间,景气指数分别为131.2和121.5。

在八大类行业中,信息传输计算机服务软件业企业景气指数“高居榜首”。“每

年7、8、9月都是公司的淡季,但今年淡季不淡,业务量一直都是稳中有升。”安徽引航科技有限公司总经理任沿海告诉记者,从业务量中可见景气指数的“一斑”。

安徽省企业联合会、企业家联合会副会长吴锐认为,企业景气指数是一个风向标,不管是企业还是国家,在制定决策或政策时,都需要参考企业景气指数,这次景气指数的上升,也为各个企业的投资指明了方向。“不过,景气指数应该慢慢地逐步上升,这样才是良性的增长。”

J 聚焦

四大新兴产业十年后或成支柱

根据中国政府网18日刊登的《国务院关于加快培育和发展战略性新兴产业的决定》,到2020年,节能环保、新一代信息技术、生物、高端装备制造产业将成为国民经济的支柱产业,承担着缓解经济发展瓶颈的重任。新能源、新材料、新能源汽车则被列为先导产业。“七朵金花”定位有别,一时激起资本市场无限遐想。

以节能环保为首的四大“准支柱”产业俨然成为资本市场下一个“聚宝盆”。

魏梦杰

B 本地

前9月皖房地产开发投资达1.5千亿

记者昨日从省发改委投资处获悉,1~9月份,我省房地产开发投资完成1542亿元,增长33%,继续保持平稳态势。但受房地产新政影响,销售大幅回落。1~9月份,我省房屋销售建筑面积26253万平方米,同比增长8.2%,增速比调控前的1~4月份回落了36.9个百分点。

记者 樊立慧

上半年居民食品消费占比回落

国家统计局安徽调查总队对全省城乡居民生活消费调查显示,“十一五”期间,我省居民恩格尔系数(即居民食品消

费支出占生活消费总支出的比重)发生明显变化。

“十五”末的2005年,城乡居民的恩格尔系数分别为43.7%和45.5%,到了2009年,城乡居民的恩格尔系数分别为39.5%和40.9%,较“十五”末分别缩小了4.2个和4.6个百分点。从2010年上半年调查情况看,恩格尔系数还在进一步缩小。

食品消费支出占生活消费总支出的比重小了,意味着我省居民生活消费结构不断优化,生活质量也在不断提高。

记者 沈娟娟

我省全力为过冬“备足煤”

记者昨日从省经信委了解到,为确保今年全省电力顺利迎峰度冬,我省已专门给相关煤炭、电力、热力等企业下发通知,部署2010年煤炭冬储工作。

通知要求,各相关企业应加大煤炭冬储工作力度,全力补充电煤库存,确保电力迎峰度冬工作开始前,各沿江电厂存煤达到20天以上,其他电厂存煤达到15天以上,为电力迎峰度冬做好准备。

记者 宛月琴

G 关注

最迟月底上调成品油价?

美国当地时间10月18日国际油价再次全面走高,纽约商品交易所11月份交货的轻质原油期货价格上涨1.83美元,伦敦市场北海布伦特原油期货价格上涨1.92美

元。10月18日衡量国内成品油价格是否变动的三地原油加权均价变化率为+3.92%。分析师预计,国内成品油调价窗口于月底前打开,调整幅度在200元/吨上下。

陈净

S 市场

四季度钢产量仍将低位运行

中国钢铁工业协会19日发布的市场分析报告认为,第四季度国内粗钢生产仍将是低水平运行。

今年以来,各地区为完成节能减排任务,相继出台限电、限产措施,钢厂也纷纷安排减产、检修,使钢铁行业粗钢生产连续5个月环比下降。中钢协认为,四季度国家政策取向不会有大的变化,粗钢生产仍将是低水平运行,这有助于改善国内市场供需矛盾。

李若馨

F 房产

四大房企营收逼近去年全年

19日,四大房企中的招商地产率先发布三季度公告称,招商地产前三季度实现营业收入95.85亿元。加上万科、保利、金地此前公布的9月销售简报统计,四大房企前三季度销售总额达到1377.7亿元,与2009年全年1427.44亿元的销售总额相差49.74亿元。

张旭

银泰(INTIME),让合肥商业“入时”

但由于物业条件所限,在商品和消费类型上均缺乏全面性和先进性。而据业内人士分析,随着合肥经济的发展,即使次商圈有以超市为主力店的购物中心发展,在消费档次上仍然满足不了日益壮大的消费力量。这一系列的“小、旧、老”最终难免让整个合肥商业市场真正的“OUT”!而合肥市的各大商业巨头均在努力突破这些内在及外在的制约因素,期望通过共同的努力使合肥市的商业不再“OUT”。

合肥银泰或将成为商业发展新地标

随着合肥日益上涨的消费水平和人民生活享受的需求,一个真正代表着时尚,先

进、潮流的商业品牌已经呼之欲出。合肥银泰项目的建立,或将成为合肥商业发展的新契机。

合肥银泰项目(前华侨广场)矗立于长江中路,比邻淮河路步行街,总建筑面积19万平方米,集商业、甲级写字楼、公寓、星级酒店为一体,其中商业面积10层9万平方米,内部计划涵盖,奢侈品、百货、餐饮、国际知名影线等休闲娱乐场所。是一座真正意义上的城市中心商业综合体,也是合肥商业发展的地标性建筑。

据介绍,作为一家国内零售业巨头,香港上市企业银泰百货(集团)有限公司是一家以商业零售业为主营业务的全国性大型

商业连锁集团。公司是一家外资企业,总部设于北京银泰中心。1997年公司建立以来,银泰品牌的发展一直让人刮目相看,正在运营及筹建中的大型百货商场和购物中心近三十家,门店遍布北京、武汉、西安、杭州、宁波、温州、金华、义乌等城市的商业中心,已初步形成了全国性的百货连锁集团公司的架构。银泰百货集团于2007年3月20日成功在全球发行、香港联交所挂牌上市(1833HK)。

银泰(INTIME),从此让合肥变得更时尚、更潮流。银泰(INTIME),让合肥拥有与国际同步的时尚商业王国,带给合肥商业更多的惊喜与改变!